

原料开发采购部召开“三严三实”专题民主生活会

■通讯员 周济勇 报道

本报讯 根据公司通知要求,原料开发采购部于近日召开领导班子“三严三实”专题民主生活会。在深化学习研讨成果的同时,进一步强调了不严不实的严重危害,强化了从严从实的行为规范的重要性,推动践行“三严三实”制度化、常态化、长效化。

此次专题民主生活会以践行“三严三实”为主题,发挥正反面典型镜鉴作用,对照先进典型的精神境界,反省立根固本的差距,检视党性锻炼的不足,汲取反面典型的深刻教训。班子成员紧紧围绕“严以修身、严以用权、严以律己,谋事要实、创业要实、做人要实”的要求,认真贯彻党章要求和《中国共产党廉洁自律准则》等党内规章,按照习近平总书记系列重要讲话精神特别是关于“三严三实”专题教育的重要指示,严肃认真开展批评和自我批评;联系实际深入查摆问题,坚持真理、修正错误,立规执纪、抓好整改,确保了专题民主生活会开出高质量、取得好效果,形成积极向上、干事创业、风清气正的政治生态,扎实推进各项工作的改革和发展。

为了开好此次专题民主生活会,该部按照公司对领导班子“三严三实”专题民主生活会要求的五大步骤,切实制订专题民主生活会活动方案。在活动中坚持“时间服从质量”的要求,做到“五个不开会”“三个必谈”。班

子成员坚持发扬民主、开门纳谏,通过深入分管科、库主持召开征求意见座谈会,班子成员之间开展谈心谈话,班子成员与分管科、库负责人开展谈心谈话等方式,重点查找领导班子践行“三严三实”方面存在的突出问题。从职工反映领导干部工作生活的细节小事中,筛查问题,找准症结,收集汇总对部领导班子的意见和建议,并明确责任抓好整改。

炼钢一厂领导班子民主生活会求真务实

■通讯员 朱劲波 报道

本报讯 根据公司党委要求,近日炼钢一厂召开了领导班子民主生活会。

为了开好此次民主生活会,该厂会前做了周密和充分的准备:一是及时下发文件,确定了民主生活会召开的时间、方法、步骤及内容,对领导班子民主生活会做出了具体安排;二

是班子成员采取集中学习和自学相结合的方式,认真学习了方案中所规定的各项内容;三是领导班子通过座谈、走访等,深入联系点,广泛征集职工意见、建议,党群科将问题清单归纳、汇总后,如实向班子主要负责人和其他班子成员进行了反馈;四是班子成员围绕践行“三严三实”主题,结合工作的实际,认真总结自己

的发言材料。

民主生活会上,班子成员开门见山、直奔主题,针对修身做人、用权律己、干事创业,遵守党的政治纪律、政治规矩和组织纪律等方面存在的差距和不足,进行党性分析,认真开展批评与自我批评,明确了今后的整改方向,达到了见人见事见思想,触及灵魂、提高认识的目的。

理想信念、党性修养、权力观地位观利益观和道德品行等方面的情况,撰写了思想认识深刻

■通讯员 贾振华 报道

本报讯 根据公司党委的要求,福利总厂党委民主生活会以党章及《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》等党内规章、习近平总书记系列重要讲话精神为指针,紧紧围绕“严以修身、严以用权、严以律己,谋事要实、创业要实、做人要实”的要求,联系查摆出的问题,严肃认真地开展批评与自我批评,剖析问题的成因,制定整改措施,真正把专题民主生活会开成统一思想、凝心聚力的会议。

为了开好这次专题民主生活会,福利总厂制定下发了《领导班子“三严三

福利总厂专题民主生活会重在实效

实”专题民主生活会方案》,着重做好会前的组织学习、征求意见、谈心谈话、撰写对照检查材料、批评与自我批评等环节的工作。一、深入学习习近平总书记关于党员领导干部践行“三严三实”的新思想新观点新要求,学习党章和《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》等规章制度,牢固树立“三严三实”的检验标尺,准确把握践行“三严三实”的基本要求。二、征求意见,广泛征求职工群众的意见建议,归纳整理对班子

及成员的意见建议24条,对照这些意见建议,班子成员撰写对照检查材料。三、事无巨细地在班子内部开展查找问题,大家该红脸就红脸,该开口说话就说话,克服老好人思想,从企业发展大局出发,从关心同志的角度出发,严肃认真指出对方不足和存在的问题,班子成员相互查摆意见建议26条。脸红出汗让大家感到轻松,困惑不解的问题得到释然,达到了凝心聚力,共谋太钢残疾人事业发展的目的。



图片新闻

为更好地贯彻落实《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》,近日,太钢鑫磊公司党总支在系统学习培训的基础上,组织全体党员和干部进行了《准则》和《条例》的学习考试。

于石 摄

一名共产党员的风采

——记东山矿制粉作业区职工杨旭瑞

■通讯员 徐丽玲

杨旭瑞是东山矿制粉作业区氢氧化钙班班长。初次见到他,给人的第一印象是斯斯文文,平易近人,但是如果你走近他,就会感受到他用自己的付出与奉献所彰显出的党员风采。

他,勤奋好学,积极进取。氢氧化钙班是近年新组建的一个班组,主

要担负着公司炼钢、酸水中和等辅料的生产保供任务。生产系统刚刚投入运行时,由于大家没有生产技术经验,生产过程中常常出现故障,杨旭瑞非常重视这一问题,不知煎熬了多少个不眠之夜,一切从零开始,细心研究,跑现场、看图纸、咨询厂家技术人员。功夫不负有心人,他终于全面掌握了这个生产系统中的每一个细小环节,无论什么时候,现场再出现什么问题,他都能指出毛病在什么地方。

他,以身作则,勇于奉献。作为一名班长,杨旭瑞总是处处严格要求自己,坚持原则,乐于奉

献,不管是分内还是分外的工作,他都毫无怨言。氢氧化钙班在大凉山上,所处位置较偏远,在一次凌晨两点多,设备突然故障,由于岗位工是一名新调来的,工作经验不够丰富,一时束手无策,把电话打到了熟睡中的杨班长家里。杨旭瑞毫不犹豫,放下电话直奔十几里外的生产现场,以最快的速度使设备恢复到正常状态。对于这些加班加点的常事,他没叫过一声苦,没喊过一声累。

他,营造学习氛围,创建一流班组。氢氧化钙班现有职工近40人,其中还有一些外协人员,由于职工文化素质参差不齐,无

疑会给安全管理带来不利因素。作为班长,杨旭瑞深知现代化企业要求员工综合素质全面发展,于是他几年来克服各种不利因素,带头学习新的法律法规、各类政策、文件,组织全员共同学习,共同探讨,鼓励人人发言,轮流争当安全主持人。这样,不仅激发了员工的学习劲头,还提升了员工的学习能力,始终保持与时俱进、开拓创新的精神状态,实现了2015年安全无事故目标,圆满完成上级交给的各项生产任务。

作为一名入党多年的共产党员,杨旭瑞时时刻刻以一名优秀共产党员的标准严格要求自己,以朴实无华的实际行动践行入党誓言。他就是这样在平凡的工作岗位上带领全班人员执着地向前走着,彰显着一个新时期共产党员的精神风貌。

■通讯员 赖莉梅 报道

本报讯 为激发青年务实、创新的工作热情,使青年紧密团结在党组织周围,保持奋发有为的精神状态,近日,能源动力总厂团委在全厂青年中开展以“党有号召,团有行动”为主题的团日活动方案设计大赛。

该厂各团支部、青工小组积极响应,依托党建带团建,围绕厂安全保供、降本增效、技改建设、形势教育等重点工作进行活动方案设计,并按照方案内容组织开展团日活动。机关团支部组织团员青年深入开展以现场安全检查、管理服务为主要内容的“架设既严又实安全网,青年响应号召在现场”团日活动;30万团支部在该厂环保改造项目期间,为提高青年技改能力,组织以“环保改造任务重,青年技改显担当”为主题的活动;环境监测中心青工组通过消防培训演练提高青年消防技能,为总厂安全保供凝聚青年力量。

团日活动过程中,青年积极参与,认真学习演练,结合工作实际,为能源动力总厂安全保供作出努力。本次活动激发了青年工作与服务的激情,充分发挥了青年团组织凝聚青年、服务青年的作用。

开展“党有号召,团有行动”主题团日活动

能动总厂

